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KOHKYPC HOHUMAHHWA MUCBbMEHHOTI'O TEKCTA C JIEMEHTAMM ITMCBbMEHHOM PEYH

PerucrpanuoHHblii HOMeEpP Y4aCTHHKA ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

KJ1ouu + KPUTEPUM
1 calcul, jeu d’échecs/ échecs, jeu de go ‘ 30 |
2 |A[B ]JC |D [16 |
Type de programme | Mode de fonctionnement Role de I'opérateur
programme exécute des instructions/des séquences introduit les instructions 2%
informatique d’instructions/une recette dans la machine, controle
(5 mots maximum : 1+1=2) leur exécution
systeme d’IA trouve des corrélations entre les données fournies introduit les données, ne
3 /dont il dispose (10 mots maximum : 1+1=2) comprend pas comment la
machine les compare/ 1+1
fournit des données sans 20
comprendre les liaisons 1+1
effectuées par la machine 26
(15 mots maximum :
1+1=2)
Le logiciel/programme/chatGPT ne comprend pas la question qu’on lui pose. (10)
+
Il cherche dans sa mémoire les mots qu’on emploie pour répondre a la/cette question. (14/) / Pour répondre 242
4 il recherche les mots qui sont statistiquement associables a ceux de la question. (15) / Il répond en trouvant 46
dans sa mémoire les mots qui conviennent par association. (13)
Malgré les réponses crédibles, ChatGPT ne comprend pas ce qu’on lui demande, ni ce qu’il répond. Il
génére la réponse la plus probable statistiquement (24 mots).
Aujourd’hui la machine/le systéme IA ne posséde que des émotions programmées. /... ne fait que 1+1
5 reproduire des émotions programmées. (9/10) / Aujourd’hui les IA ne sont pas capables de produire des 2
émotions "naturelles" (12 mots).
Meétiers menacés en premier lieu menacés en second | générés par les
lieu innavarions
6 Exemples | médias/journalistes, traducteurs, métiers manuels coach de robot
du texte cabinets d’avocats/avocats (16) (16) 56
(36)
7 Dans le texte, choisissez un des scientifiques cités dont les réponses aux questions du journaliste vous
ont le plus intéressées.
Notez : prénom + nom, poste, institution ou travaille le scientifique choisi
7.1 16
Reformulez [’essentiel de ses propos sous forme de tableau : 16
1 2 3
7-2 [ Information nouvelle pour moi Information qui confirme ce que | Pourquoi j’ai choisi ce 30
(15 mots maximum : 2+1=3) je savais scientifique 30
(15 mots maximum : 2+1=3) (15 mots maximum : 2+1=3) 30
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NB!

Ne 1 — 3 Ganma 3a Tpu MpaBWIBHO yKa3aHHBIE dJIeMeHTa. Ecim yka3zaHo OoIbIie Tpex 3JIeMEeHTOB — OlleHKa 0, eCIIi TpH HITH
MeHblIe — | 0at 3a KayK/ablii IPaBUIbHO BEIOPaHHBIN JIEMEHT.

NeNe 4, 5 — BapuaHTsl (OpMYIUPOBOK IaHBl 4Yepe3 CJell, HO HE HCYEPIBIBAIOT BO3MOXKHYIO BapHaTUBHOCTb. JIroOas
(opMyIMpOBKa JOIyCTUMa, €CIM OHa aJEKBaTHO BBIPAYKAeT 3alPOLICEHHOE B 33JlaHUM COJIEp)KaHHE, COOTBETCTBYET
SI3BIKOBOMY YPOBHIO B2 1 He mpeBhImaeT 3a1aHHOTO KOJIMIECTBA CIIOB.

NeNe 3, 6 — B Tabmumax KypcHBOM BBIJIENIEH TEKCT, He TpeOoBaBmnii m3MeHeHUs. OOBIYHBIM IIPH(TOM JaHBI BapHAHTHI
oTBeToB. CM. BBILIE O BAPHATHBHOCTH (GOPMYITUPOBOK, COOTBETCTBUH A3BIKOBOMY YPOBHIO B2 M KOJIHYECTBY CIIOB.

Ne 7. BolnosiHeHHe 3aJaHUA: KPUTEPUH OLlCHUBAHUS 11 6as0B
7.1. I1onHEbIN U aIeKBaTHBINA OTBET 1 Gamn
7.2.

v TlpaBWibHOE 3aM0IHEHHE TAONHIbI (AHPOPMAIUS TIPABUIBLHO PACIIPEENCHA 110 KOJIOHKaM): 1 6amn

v' Hudopmauus, npuBeaeHHas B KOJOHKe No 1, IPUHAIEKUT YUEHOMY, YKa3aHHOMY B 7.1 2 Gamna

Ecnu 370 ycnoBue He BBIIOJIHEHO, OLeHKa — 0.

v' Hudopmanus, npuBeIcHHAs B KOJOHKE Ne 2, CBA3aHa C BHIOPAHHBIM YYE€HBIM 2 Gaya
Ecnu 370 ycnoBue He BBIIOJIHEHO, OLeHKa — 0.

v’ ApryMeHTHpYs BbIOOP y4eHOro (KOJIOHKA 3), YUACTHHK OIUPAETCS HA KOHKPETHYIO HH(POPMAIHIO,
CoZiepIKalIyrocs B TeKCTe. Bece CChIIKM Ha TEKCT JOIDKHBI OBITh MAKCHMAIbHO KOHKPETHBI. 2 Gamna
Ecmm 310 ycoBue He BHIIOIHEHO, OlleHKa — (.

v SI3pIKOBas IPaMOTHOCTB + COOIFOIEHHE KOJIMYECTBA CIOB I KaXI0H KOIOHKH 1 x 3 =3 6amna



